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9937 = 1 1 36 9885
9938 2 0 0O 1B FEOR NBEl=
9939 = 1 1 l4 9802
934 2 0 0 70 0000
993B = 1 1 73 99ES
993C 2 1 1 AC 994]
993D = 1 1 70 9802
993E 2 1 2 42 0046
2 Q045 3 00000C000000
1 993F - 1 1 BO 9802
9940 2 1 1 36 983¢

=B8N TC/VRI=BN IM BMW

11
»
BA Qs
BH FELER,
31 Fl.
SH 4 8,
Mc PRQST*l*
SFB ' 31,
S Fl,
Su F2 3,
BA Qs
BH PRONU,
S1 F3,
¢ PRONU,
XBA DATA,
Y TAQQO Y,
TCB MSP,
Y tAQQO!,
LZL 1EF 1 1 Olg
HALT 0,
LZL t Q0 IFF 1,
S 2R,
NL ' FE1,
SW DRU 5,
SW 4 8,
MC PROST=+1,
SFB V41,
S W)
SHW -] Ts
MC MSP,
B LR )
BH Fa
SI ENDE,
B MSP,
A {
! £000000!/3),
c MSP,
S ANF,

04,06,74 141014 SEITE
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0023%TC 9999200 KUNDT

TZBRK440

4120

4130
@140
4150
4160
4170
4180
4190
4200
4210
4220
4230
4240
4250
4260
4270
4280
4290
4300
4310
4320
4330
4340
4350
4340
4370
4380
4390
44Q0
4410
4420
4430
4440
4450
4460
44790
4480
4490
4500
4510
4520
4530
4540
4550
4560
4570
4580
4590
4600
4610
4620
4630
4640
4650
4660
#6T0
4680
4690

=BN TC/VRIeBN 1M BMW

T28RK440 PROGRAMMENDE
»omPROGRAMMENDE
9941 = 0 0 1B 040} ENDEs
9942 2 1 1 14 980}
9943 = 0 0 3A 0005
9944 2 1 1 36 9800
9945 = 0 O )B FEBQ
9946 2 1 2 01 0048
2 0048 3 EEEEEEEEEEEE
1 9947 = 0 0 B4 AQOQ
9948 2 0 0 90 0OQOQC
9949 = 0 0 9D 0QQQ
994A 2 1 1 36 9800
9948 = 0 0 18 0CO} FELAB,®
$94C 2 1 1 14 980}
994D = 1 2 14 004A
2 004A 3 FFFFF10000Q00
1 994 2 0 © 3A 0000
994F = 1 1 39 9802
9950 2 1 1 Q7 99F4
9951 =~ 1 1 07 99F5
9952 2 1 1 01 99F4
wa{SP o~
9952 - 0 0 B4 BODO
9954 2 0 0 1B 0201
9955 = 0 0 9D 0000
9956 2 1 1 36 994]
9957 = 1 2 01 004C FOOO0l,.*®
2 004C 3 FOOOGOQ0GQO0]
1 9958 2 0 0 B4 AQOOQ
9959 = 1 1 l4 980]1
995A 2 0 0 39 000}
s TESTPRUGRAMMem
995 = 0 0 B4 AQQQ
995¢C 2 1 1 07 99F2
995D = 1 1 l4 99F2
995 2 0 0 39 0002
me TESTBEFEHL»=
995F = O 0 B4 AQOQ
9960 2 1 1 36 994F
9961 = 1 1 Q1 9966 DrRU=
w=ASPw AUSGABE BE] FEHLER==
9962 2 0 0 B4 8Q0OQ
9963 = 1 1 Q1 9968
9964 2 0 0 B4 8000
9965 = 1 1 36 9934
9966 2 1 1 00 997C Ags
9967 = 1 1 00 997E
9968 2 1 1 00 9980
9969 = 1 1 00 998E
996A 2 0 0 00 0000 HIZEl.®
9968 = 0 0 00 0000
996C 2 1 2 01 004E
2 O004F 2 BBBBEBBFABED
1 996D = 0 0 B4 AQOO
9%6FE 2 0 0 9D 0000
996F =» 1 1 36 9800 _
997¢c 2 0 0 00 0000 H1ZE2.®
9971 -~ 1 1 Q0 9806

12
[
Sk 4 -7
MC PROST+1,
SFB ' 51,
S PROST.
SW -] 1s
XBA {
'EEEEEEEEEEEE1/3),
Y 140001,
HALT o
HALT 0,
S PROST,
SW FO0O01 B,
MC PROST+],
MC (
IFFFFFL0000001/3),
SFB AE
TCB PROST+2.
TBC MADR,
TEBC MADR«+].,
XBA MADR,
Y 180001,
SW 2 8,
HALT 0,
S ENDE,
XBA (
1FO00000000011'/3),
Y 1AQOQ ),
MC PROST#+1.
TCB 11,
Y tAQQQ!,
T8¢ DADR,
MC DADR,
TCE 124,
Y tAQQO !,
S FELAB+4,
XBA AE,
Y 180001,
XBA AE+2,
Y 18QQQ 1,
S Flas
N ASP+0/G,
N ASP+2,
N ASPaé,
N ASP+18,
N Q.
N 0,
XBA (
18B8R88BFABED!/3),
Y !AQQQ';
HALT Qs
S PROST.
N 0,
N PRST,

04,06,74 141014 SEITE
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DOZ3HTC 9999200 KUNDT

T2BRK440

4700
4710
4720
4730
4740
4750
4760
4770
4780
4790

T28RK440Q

9972
9973
9974
9975
9976
9977
9978
9979
9974
9978

iNvINAIMNITIMNITI N
0 et et et d et {3 e (D D

£ g Fb s o - D LD D

PROGRAMMENDE

2801
0001
9888
0001
9885
9938

) 997¢

9990
2992

) 0000

DATA=

wBN TC/VRZ~BN IM BMW

ZR2Z2ZZ222ZEZZ2Z2

13

128011,
' 11,
TEST.
f 1ty

Wi
NBE].»
ASP,

ASP+20,

KANF,
0,

04,06,74 141014 SEITE
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0023%TC 9999200 KUNDT

TEBRK&440
4800

4810
4820
4830
4840
4850
4860
4870
4880
4890
4900
4910
4920
4930
4940
4950
4960
4970
4980
4990
5000
5030
5020

mBN TC/VRZI=BN IM BMW

T28RK440 ARBEITSSPEICHER 14

== ARBEITSSPEICHER

w2 TESTNRe / BEFEHL BSS==

997¢C 2 0000000000060
==YOR MODUS / SPERRENw=

997E 3 Q00000000002
= SOLLRA™=

9980 3 000000000004
wemSOLLSPERREN==

9982 3 000000000006
wuSOLLKZs BP l=4 (1l)m»=

9984 3 000000000008
wuSOLLKZs B] l=4 (1/3)wm

9986 3 0000000000190
wm ST RAm=

2988 3 000000000012
em ]8T SPERREN=-

9984 3 000000000014
wn]ST KZe BP led (l)m=

998C 3 000000000016
em[ST KZy BI lw4 (1/2)»w

998E 2 000000000018
wn (IR RA==

9990 3 000000000020

ASP=

' or/2,
v 21/3,
' 41/3,
v 61/3,
1 81/3,
101/3,
12'/3,
141/3,
161/3,
181/3,
201/3,

04,06,74 141014 SEITE
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0023%TC 9999200 KUNDT

T2BRK440

5030

5040
3050
3060
3070
5080
5090
2100
5110
5120
5130
5140
2150
5160
2170
5180
5190
5200
5210
5220
5230
5240
5250
5260
5270
5280
5299
2300
5310
5320
5330
2340
5350
5360
5370
5380
5390
5400
5410
5420
5430
5440
5450
2460
5470
5480
5490
5500
5510
5520
5330
5540
5550
5560
5570
5580
5590
5600

T28RK440
=w=BEISPIELE BSS

BEISPIELE BSS

-
-

-

"

-

1.BEISPIEL=»
9992 2 000001FBCO38
9994 3 000001000000
9996 3 400040000001
998 3 40004000000}
999A 3 OOOEOF101100
999C 3 QQFEDCOQOL23
2 BEISPIELw=
999E 2 O00000ZFBCOO4
99A0 2 000007000000
9942 3 400040000007
9944 3 400040000021
99A6 3 O0Q0EOCF101100
9948 3 OOFEDC000123
3 BEISPIEL ==
99AA 2 000003FBCQ22
99AC 3 000003000003
99AE 3 400040000023
9980 3 42004000000}
9982 3 00OEOF101100
99B4 3 OCFEDC000)23
4,BEISPIEL==
9986 2 000004FBLOLl4
9988 3 00000500000]
998A 3 420040000005
99BC 3 400040000021
99BE 3 000EOF101100
99C0 3 OQCFEDCOQOL23
5, BEISPIELm=
99C2 2 000005FB6Q2]
99C4 3 000001000004
99C6 3 £CCCCCCCLCEC
99C8 3 430040000001
?9CA 3 000000000012
99CC 3 OOFEDC000}23
6.BEISPIEL==
99CE 2 000006FB5006
9900 3 000001000002
9902 3 233333333333
9904 3 430040000021
9906 3 00OEOF101100
2908 3 000123000123
7.BEISPIEL==
99DA O00QUTFBFF(CT
29n¢ QQ0006000005
99DE 3 430040000026
99E0 43004000002]
99E2 3 000000000012
99E4 000123000123
99E6 3 FFRFFFRFRFFF
99ES8 000000000000
99EA 0000500000Q00
R9EC 000000000000
99EE 000000000000
F9F0 000000000000
99F2 0600000Q00000
99F 4 000000000000

KANF=

Fe
REQO2,=
RE202,.¥
RE402,=
Rk=s
PRONU, =
DADR=
MADRs=

=BN TC/VRImBN IM BuMW

15

' 1FBC0381/2,

! 10000001/3,
14000400000011/3,
1400040000001 1/3,
' EQFl011001/3,

' FEDCO00L231/3,

' 2FBCO041 /2,

' 70000001/2,
14000400000071/3,
14000400000211/3,
' EQR1O11001/3,

' FEDCOOOL1231/3,

' 3FgC022!1/2,

' 30000031/3,
14000400000231/3,
14200400000011/3,
' EQFlolloQt/3,

' FEDCOO0L231/3,

' 4FRCOL141/2,

t 50000011'/3,
142004000000581/3,
14000400000211/3,
' EQF1011001/3,

! FEDCQOOQ1231/3,

' SFR60211/2,

1 10000041/3,
rtCCeccecCecece /3,
14300400000011/3,
t 121/3,

! FEDCO0O0L231/3,

I 6FB50061/2,

1 10000021/3,
13333333333331/3,
14300400000211/3,
' EOF1011001/3,

' 1230001231/3,

! TFRFFCTV /2,

t 60000051/3,
14300400000261/3,
14300400000211/3,
' 121/3,

' 1230001231/3,
'FRFFFEFFFRFF1/3,
Q/3,

0/3,

/32,

Q/3,

0/3,

Q/3,

0/3,

04,06474 141014 SEITE
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0023%TC 9989200 KUNDT

T2BRK440 T28RK440 BEISPIELE BSS
5610 99F6 3 000000000000  MRDUS,s
5620 99F8 3 000000000000 FELER,S
5630

INDEXPEGEL =
TeEsmANZAHL 563

KEINE SYNTAXFEHLER

ENDE,

»BN TC/VRZI=BN IM BMW

16

Q/3,:
0/3,

04,06,74 141014 SEITE
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0023%TC 9999200 KUNDT =B8N TC/VRZ=BN IM BHW 04,06474 141014 SEITE 259

ADRESSBUCH DES MONTAGEOBJEKTESs Pv3

(

GLOBALE NAMEN

V1 9957 F0001 4240

V 1 9948  FELABR 1010 4500

Vv 1 O99F8  FELER 2240 3120 3250 3380 3570 3730
3760

V 1 9964 HIZEL 110

V1 9970  HILE? 140 920

VY 1 99Fs “pous 1540 2490

V 1 99Fn0  PRONU 940 3840 3860

V 1 9800  PROST 170 2470 3040 3170 3300 3490
3650 3790 3990 4140 4160 4230
4250 4290 4410 4670

Vv 1 99E8  REDQ2 600 850

V 1 99Ep  RE202 620 870

Vv 1 99Ec RE402 640 890

SEGMENT  T28RK440

V1 9% AE 4810 4540

V 1 983C  ANF 910 4110

V1 9875  ANF1 1420 1440 1460 1480 1500 1520

V 1 9884  ANF2 1610 1640 1670 1700 1730

V1 997¢C ASP 730 1110 1150 1190 1250 1290
1320 1350 1360 1370 1555 1560
1760 1790 1810 2440 2610 2640
2760  2BT0 2980 3000 30lo 2130
3140 23260 3270 3400 3440 3580
3610 4570 4580 4590 4600 4760
4770

Vv 1 99F2 DADR 4450 4460

V 1 9972 DATA 160 23870

V 1 9961 DRU 3970

V 1 9941  ENDE 990 4060 4370

V1 996 F 4050

V1 9934 F) 3770 3810 4560

V1l 9932 F2 3820

vV} 992 F3 3850

V 1 9992  KANF 190 4780

V 1 99F4  HADR 4300 4310 4320

vV 1 9802 MSP 200 950 1060 1080 1130 1170
1260 1300 1330 3890 4030 4070
4100

V 1 9938  NBEI 4750

V 1 9306  PRST 100 4690

Vv 1 99EE RK 830 1230 1280

vV 1 982F RK1 650

V1 9831 RK2 670

V 1 9833 RK3 690

vVl 0 T2BRK440 40 50 60

vV 1 883  TEST 1120 281 4720

Vv 1 9885 WH 4010 4740

V 1 9893  WH] 1850 1880 1910 1940 197¢

MERKLICHT 11 4170

MERKL ICHT 21 2510

........‘....‘..........
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0023%TC 9999200 KUNDT wBN TC/VRZ=BN 1M BMW 04,06,74 141014 SEITE 260
ADRESSRBUCH DES MONTAGEDBJEKTESt Py3

MERKLICHT 24 3820

HERKLICHT 41 2070 3200 3330 3520 35680

MERKLICHT 51 3970

MERKL ICHT &1 1650

MERKLICHT 71 4020 ,

MERKLICHT 83 1020 2460 2580 3030 3160 3290

36480 3640 3780 3980 4130 4240
4350
ERZEUGTES MDI PV3

ENDE PSE&TASASSEM2 (71.02) 2,80
BMONT JERE,MO8PV3,PROG, =P 3, PROT, 34

START PSEMONTSEGMZ (17.,07)

OPERATORNAME P3
MONTAGEDBJEKTE AUS DER BIBLIGTHEK ESTODB

Pv3

INDEXBASIS

n

UPORDNUNGSZAEHMLER

STARTADRESSE
ALARMADRESSE =
KERNSPEICHERBEDARF= 1

)

0
0
0
0
4 K RESIDENT

DIE GEBIETE DES CPERATORS 1

GBKNZ ANFADR  LAENGE VK TYP PEGELY OPREL  GBNAME VAR
1 0 14 ks L 9A49 101

ZONEN IM MONTAGEOBJEKT § PV3

ZOKNZ ANFADR  ENDADR  LAENGE  GBKNZ

1 0 99F9 99FA
2 99FA 9449 50

Jroih it

ENDE PSEMONTSEGM2 (17,07) 0.64
BPSTANZE,PROG,EP1y
TRANS =8 192KLAR,= T28RK440

START PSEPRUEFAUS MV 000701 '
OAS PROGRAMM Pl V, 04,06,74 WURDE IN GPRUEF EINGETRAGEN, TRANSL, ® HQO9B0O
ENDE PSEPRUEFAUS MY 00070] RECHWENZEITHI 0,14 SEKUNDEN
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